



В Алапаевске местный житель обвиняется в совершении убийства при помощи бензопилы

Следственным отделом по г. Алапаевск СК России по Свердловской области 45-летнему местному жителю предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, вечером 7 января 2018 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в частном доме одной из деревень Алапаевского района, вступил в конфликт со своим знакомым 1968 г.р. Между мужчинами завязалась борьба, в ходе которой злоумышленник взял в руки бензопилу и причинил своему оппоненту смертельные ранения. О произошедшем вскоре он сообщил своим родственникам, которые и передали данную информацию в органы полиции. Мужчина был задержан, в дальнейшем в отношении него судом по ходатайству следователя СКР была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время следователем СКР во взаимодействии с сотрудниками полиции проводится комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. По уголовному делу назначен и проводится комплекс судебных экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Января 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1194859>